

多国代表在联合国人权理事会发声支持中国

新华社消息 多国代表近日在联合国人权理事会第46次会议上发言,就涉新疆、香港问题支持中国,反对有关方面干涉中国内政,赞赏中国抗击新冠疫情的成就。

委内瑞拉赞赏中国新疆根据《联合国全球反恐战略》采取预防性反恐措施并取得积极成效。委同时表示,香港是中国不可分离的部分,香港事务纯属中国内政,有关国家应恪守《联合

国宪章》宗旨和原则,停止干涉香港事务。

朝鲜表示,不干涉内政是《联合国宪章》重要原则和国际关系基本准则,朝鲜支持中国为维护主权、安全、发展利益及促进和保护人权采取的措施,坚决反对有关国家借口涉新疆、香港问题干涉中国内政。

斯里兰卡反对在人权问题上采取双重标准,赞赏中国新疆积极推动经济发展,维护社会稳定,保障新疆

各族人民包括经济、社会、文化权利和发展权在内的各项人权。斯还表示,外部势力不应干涉香港事务,支持中国在香港实施“一国两制”。

南苏丹赞赏中国新疆将人民生命权和健康权放在首位,疫情防控工作取得重大成绩,最大程度保护了人民生命健康。

老挝表示,新疆在维护和平、稳定、社会秩序方面取得重大进展,为本地经济发展和人民生活改

善提供了有利条件。香港也已逐渐恢复稳定,社会秩序持续向好。香港和新疆事务纯属中国内政。

布隆迪赞赏中国在做好本国抗疫工作的同时,积极帮助其他国家抗击疫情。布隆迪支持中国政府采取措施打击新疆地区恐怖主义和暴力极端主义,促进新疆地区经济社会发展和人权进步。布隆迪强调国家安全立法属于每个国家的主权,欢迎香港国安法的通过

和实施,同时敦促有关国家严格遵守《联合国宪章》宗旨和原则,停止干涉中国香港和新疆事务。

瓦努阿图重申坚持一个中国原则,敦促各方尊重别国主权。瓦努阿图赞赏中国政府在新疆和香港采取措施保障人民利益,以及在制定和执行维护国家安全法律方面取得积极进展。

乍得赞赏中国政府在香港实施“一国两制”,强调不干涉内政原则是国际关系基本

准则,人权理事会应同会员国进行建设性对话与合作。

巴巴多斯表示,现在比以往任何时候都需要确保《联合国宪章》宗旨和原则得到遵守,特别是不干涉主权国家内政原则。巴巴多斯支持中国在香港实施“一国两制”。

亚美尼亚表示坚持一个中国原则,赞赏中国在消除贫困、创造就业、保障人民健康权和保护环境等方面的决心和努力。



3月1日,法国前总统萨科齐(中)抵达巴黎一家法院

法国前总统萨科齐被判3年有期徒刑

新华社消息 据法国媒体3月1日报道,法国巴黎轻罪法院当天裁定前总统萨科齐“腐败”和“以权谋私”罪名成立,判处其3年有期徒刑,其中包括1年实刑。

据报道,案件主审法官克里斯蒂娜·梅当天表示,萨科齐“利用其身份及政治和外交影响力拉拢法官,以满足个人利益”,其行为性质“特别严重”。

法院同时对其他涉案人员做出判决。萨科齐的

律师蒂埃里·埃尔佐格因腐败和“违反职业保密”罪名被判处3年有期徒刑,缓刑两年,并被判处5年内禁止从事律师职业。前高级法官吉尔贝·阿齐贝尔因腐败等罪名被判处3年有期徒刑,缓刑两年。

萨科齐2007年至2012年担任法国总统。2013年3月,萨科齐被指控涉嫌在2007年竞选总统时从欧莱雅集团女继承人利利亚纳·贝当古那里获取大量现金。2013年10

月,法院裁定撤销指控。但是,调查过程中发现其他线索,案件余波未了。

案件进一步调查结果显示,埃尔佐格曾与时任高级法官阿齐贝尔多次对话,谈及贝当古案件,而这些对话被录音留存。检方从录音证据中推断,萨科齐方面承诺帮助阿齐贝尔获得晋升,条件是后者提供贝当古案的“内幕消息”。

根据法国法律规定,萨科齐可在法院宣判后10天内提起上诉。(徐永春)

丘吉尔“最重要画作”700万英镑拍卖

新华社消息 第二次世界大战时期的英国首相温斯顿·丘吉尔绘制的一幅风景油画3月1日在伦敦拍卖,成交价700万英镑(约合6302万元人民币)。

据法新社报道,这幅油画名为《库图比亚清真寺塔》,被佳士得拍卖行称为“丘吉尔最重要的画作”,是他在二战期间画的“唯一一张”风景画。画面上可以看到摩洛哥马拉喀什

的景观——高耸在护城墙后的宣礼塔,以及远处连绵起伏的山脉。

丘吉尔1943年1月与时任美国总统富兰克林·D·罗斯福在摩洛哥卡萨布兰卡召开历史性会议。两人会后前往马拉喀什游览。罗斯福离开后,丘吉尔在马拉喀什又住了一天,创作了这幅油画,之后作为生日礼物送给罗斯福。

这幅画由美国女演员安吉丽娜·朱莉名下机构委托拍卖,预估价150万到250万英镑,在拍卖会上受到热烈追捧,最终以700万英镑拍落锤,包括佣金在内总价820万英镑(7385万元人民币)。

罗斯福1945年去世后,他的儿子卖出画作,此后几经辗转,在2011年由朱莉与其当时伴侣布拉德·皮特购得。(欧飒)

世卫组织:今年年底前结束新冠疫情不现实

新华社消息 世界卫生组织紧急项目执行主任迈克尔·瑞安3月1日在例行记者会上说,认为全球能在今年年底前结束新冠疫情的想法非常不成熟,也不切实际。世卫组织当前的工作重点是尽可能遏

制新冠病毒传播。

瑞安说,现在讨论疫情结束的时间还为时过早。世卫组织当前以尽可能遏制病毒传播为工作重点,有助于防止变异病毒出现,同时也将减少患病和住院人数。他表示,更重要的是,让

尽可能多的人接种疫苗。如果接种疫苗后,能显著降低新冠病亡率和住院率,并能显著降低新冠病毒的传播风险,那么全球将有望加速控制住这场大流行。从目前已有数据看,疫苗发挥的作用令人鼓舞。(刘曲)

双边关系如何走 美国给沙特开“清单”

新华社消息 美国国务院发言人内德·普赖斯3月1日说,美方希望与沙特阿拉伯发展“更加可持续”的关系,关注沙方“今后举动”。

提出要求

普赖斯在记者会上说,美方“重新建立”对美沙关系的期待,“想让这一持续大约80年的关系更具可持续性”。“我们聚焦(沙特)今后的举动。这是我们为什么不寻求(两国关系)破裂而是重新校准的原因之一。”普赖斯说。

美国情报机构2月26日公布沙特记者贾迈勒·卡舒吉2018年在沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆遇害事件调查报告,认定沙特王储穆罕默德批准“俘获或杀

害”卡舒吉的行动。美方同时对沙特施加制裁,对象包括沙特情报总局前副局长艾哈迈德·阿西里和沙特“快速干预部队”,并禁止76名沙特公民入境。普赖斯说,美方已经要求沙方解散“快速干预部队”,并采取“制度性、系统性改革”以确保“彻底停止”“打压持不同政见者的行动”;另外,要求沙方取消对两名获释“女权运动者”施加的旅行限制。

沙特政府拒绝接受美方报告。沙特外交部强调,这份报告包含“未经核实、不准确”的结论。

留下余地

美国施压沙特的同时,给双边关系留下余地。国务卿安东尼·布林肯表示,美

方一系列举措不是为了破坏美沙关系,美方仍致力于保护沙特不受威胁。

另外,美方并未将沙特王储穆罕默德列为制裁对象。白宫发言人珍·普萨基1日说,美方没有制裁过已建交国家的政府领导人,且在卡舒吉案中,制裁“应承担责任的组织网络是防止这类罪行再度发生的最好方式”。

就今后是否可能制裁沙特王储穆罕默德,普萨基表示,美方“保留按照我们选择的时间和方式采取任何行动的权利”。

另一方面,沙特也希望维持双边关系。沙特外交部26日说,沙特与美国的伙伴关系“强劲、持久”,沙方期待维持双边战略合作伙伴关系的基础。(惠晓霜)

为您找保姆

- 张女士:48岁,性格好,有耐心,有多年护理老人的经验,找一份长期住家照顾生活自理或不自理老人的工作。
 - 李女士:48岁,厨艺好,有多年工作经验,找一份给家庭或单位做两顿饭的工作。
 - 赵女士:46岁,家常菜做的好,各种面食做的好,找一份给家庭做上午或下午一顿饭的工作。
 - 李女士:45岁,专业保洁工,干净利落,找一份给家庭一周去一次或几次的保洁工作,擦玻璃、打扫家都可以。
 - 乔女士:49岁,有多年看孩子经验,有健康证,育婴师证,证件齐全,找一份住家或是不住家看孩子的工作。
- 鑫旺保姆公司地址:呼伦南路,金地商城十字路口往南走50米,路西,一团火超市旁,联系电话,15849392619,6683263,18647972998,联系人,小周。